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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Cabina.

Pagina 3. La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia
¢ il tamburo (17 volte). Seguono la mela e 1’albero (15 volte). Tutti
gli altri disegnini compaiono 13 volte ciascuno.

Pagina 4. L’esatta corrispondenza. Le parole sono: lattine, ossequi,
brucato, tendoni, monture. Risultera: Tre muli e un contadino, son
quattro bestie.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. CUO chef; amo SE =
cuoche famose. Cambio d’iniziale: putto, lutto; Anagramma: gesto-
ri = giostre; Sciarada alterna: pere, colle = pecorelle; Zeppa: puzzle,
puzzole; Cambio di consonante: corsa, corda; Scarto iniziale silla-
bico: motorino, Torino; Anagramma diviso: il decatleta = latte, cial-
de; Incastro: tre attori = trattorie; Cambio di lettera: Palio, palco;
Spostamento: caos, caso. Rebus. CA limone; T ari = cali monetari.
Pagina 7. I gemelli. Sono quelli contrassegnati dai numeri 1 e 5.
Pagina 11. La sequenza. A. Cuori; B. Quadri; C. Picche; D. Cuori;
E. Fiori; F. Quadri; G. Quadri; H. Cuori; I. Fiori; L. Fiori.

Pagina 12. Gli incroci. Alligatore, antilope.

Pagina 13. Rebus. F Ares; AC rosa; N tela; mente LE = fare sacro-
sante lamentele.

Pagina 16. L’ordine esatto. Risulta: Olin. Gli otto minirebus. 1) M
aglio = maglio; 2) DI vino = divino; 3) assi RO = assiro; 4) CU
Cina = cucina; 5) ME Todi = metodi; 6) GR etto = gretto; 7) VE
lato = velato; 8) ER Bari = erbari. Risulta: Ovindoli.

Pagina 17. 11 proverbio celato. A. SANZIO; B. EROINA; C. NUN-
Z10; D. ZOSTER; E. ABISSO; F. SUBITO; G. USANZA; H. OO-
LITI; I. NELSON; L. OSANNA. Il proverbio risultante &: Senza
suono non si balla.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 5.
Pagina 19. Rebus. AR ring; asole N, NE = arringa solenne. Rebus.
T e R mina; L e R otto = terminale rotto. Rebus. AC cani; T ori; V
Ale = accanito rivale.

Pagina 20. L’obiettivo. 1 tre calzini scuri da localizzare sono in E7,
H5 e HO.

Pagina 23. 1 crivello. I cinque soggetti sono: maglio, quadro, basco,
veleno, starna. Risultera: La speranza é il pane dei miseri.
Pagina 26. 11 tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) siepe; 2) notes;
3) saliera; 4) zaino; 5) nappe; 6) targa; 7) mano; 8) gala; 9) beluga;
10) alare. Risultera: I pensieri non pagano gabelle.

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. legge ras P in TA = leggera
spinta. Rebus. R ¢ Tir e I’aziona LI = reti relazionali. Rebus. ritiri
D i coli! = riti ridicoli.

Pagina 30. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Paal - 2. Appa-
rente - 3. Alcesti - 4. Cammeo - 5. Paratie - 6. Stemma - 7. Metaforici
- 8. Fonte - 9. Perone - 10. Bonifacio - 11. Esasperati - 12. Sidecar
- 13. Sardina - 14. Anidride carbonica.

Pagina 32.11 giro illustrato. 1 soggetti sono: 1) pescatore; 2) Pierrot;
3) armatura; 4) gas; 5) cetriolo; 6) braccio; 7) camice; 8) area; 9) ro-
bot; 10) tic. Risultera: Acceleratore.

Pagina 33. Rebus. P orsi; alce N; T rode L; latte N; zio NE = porsi
al centro dell’attenzione.

Pagina 34. Massima. La massima risultante ¢: Tutte le cose vengono
a noia colla durata, anche i diletti piui grandi.

Pagina 37. Mystery. RI cono; S cere; alta TTO = riconoscere al
tatto.

Pagina 38. Rebus. re G a liuti LI = regali utili. Rebus. di fettona
S costo = difetto nascosto. Rebus. L a sciare tra C, C ¢ = lasciare
tracce.

Pagina 43. Rebus. ape R; Todi B; AT Tito; Susanita EL; avo p (ro)
= aperto dibattito su sanita e lavoro. Quizzello: cuscino; Anagram-
ma diviso: idea, sballo = isola d’Elba; Zeppa: pattine, patatine;
Scarto: lampioni, lamponi; Aggiunta iniziale: arco, parco; Cambio
di vocale: gemma, gommaj; Lucchetto: ricami, camicetta = ricetta;
Cambio di vocale: stoffa, staffa; Anagramma diviso: storie, grane
= stregoneria. Rebus. di spie garage NTI = dispiegar agenti.
Pagina 44. 1 filo da torcere. fa Masini Stra? Direi! = fama sinistra
di rei.
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